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ESTADO DE ALAGOAS
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE

ATA DA SESSÃO DE POSSE DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE PARA A GESTÃO DE 2021-2024.
     AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO, DO ANO DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO, Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, A MEIA NOITE E MEIA, TEVE INÍCIO A SESSÃO PREPARATÓRIA DE POSSE DO PREFEITO SR. MÁRCIO AUGUSTO ARAÚJO LIMA, VICE-PREFEITO O SR. NAILTON ALVES DA SILVA E OS VEREADORES DO PLEITO ELEITOS SENDO ELES, ADELMO CABRAL DA SILVA ; DAVI DE OLIVEIRA CARVALHO ; EDSON CICERO ALBINO ;  GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA ; GIVALDO CAMILO DA SILVA ; LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS;  MARCIO JORGE BATISTA DOS SANTOS ; VANDEVAL FERREIRA DE LIMA ; WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL, PRESIDINDO A SOLENIDADE O VEREADOR MAIS VOTADO WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL, EM CONFORMIDADE COM A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, APÓS A ENTRADA SOLENE DOS ELEITOS FOI CONVIDADO UMA  AUTORIDADE, SENDO ELA O PADRE DA CIDADE LUCIANO SOARES DA SILVA  PARA DA SUA BENÇÃO E TOMAR SEU ACENTO DE HONRA. EM SEGUIDA FOI CONVIDADO O VEREADOR EDSON CICERO ALBINO PARA FAZER A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO, E EM CONTINUIDADE TODOS ENTOARAM O HINO NACIONAL BRASILEIRO. DANDO CONTINUIDADE OS VEREADORES ELEITOS, PREFEITO E VICE-PREFEITO TOMARAM SEU COMPROMISSO DE POSSE, FAZENDO ASSIM SEU JURAMENTO, PROMETO EXECUTAR, COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MEU MANDATO, RESPEITANDO A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE ALAGOAS, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE AO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL”.  “ASSIM PROMETO”. FOI FRANQUEADA APALAVRA AO SENHOR VICE-PREFEITO QUE FEZ SEUS DEVIDOS AGRADECIMENTOS ASSIM TAMBÉM COMO O SENHOR PREFEITO QUE REAFIRMOU JUNTO A POPULAÇÃO O SEU COMPROMISSO COM A SOCIEDADE, E EM SEGUIDA OS VEREADORES DAVI DE OLIVEIRA CARVALHO, LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS E GERCILEIDE MOREIRA DA SILVA USARAM A TRIBUNA AGRADANDO A TODA POPULAÇÃO PELOS SEUS DEVIDOS VOTOS.  COM ISSO FOI DECLARADO EMPOSSADOS PARA O BIÊNIO DE 2021-2024. CONVIDANDO ASSIM OS VEREADORES PARA A SESSÃO EXTRAORDINÁRIO DE POSE DA MESA DIRETORA. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU GISLAYNE NASCIMENTO SILVA ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA LAVREI A PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADO PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE, EM 01 DE JANEIRO DE 2021
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